

Hillerød Sportsrideklub

Referat af bestyrelsesmøde d. 13/3-2017

Tilstede.

Jeanette Buron, Sasja Baltzar, Christoffer Egelund, Camilla Rosengaard, Ulrik Gaarslev, Tom Olsen.

DAGSORDEN:

1. Velkommen

Formanden bød velkommen til bestyrelsesmødet

2. Konstituering af Bestyrelsen.

Formand : Tom Olsen

Næstformand : Christoffer Egelund

Kasserer : Jeanette Buron

Sekretær : Camilla Rosengaard

Bestyrelsesmedlem : Nicolai Pedersen

Bestyrelsesmedlem : Sasja Baltzar

3. Godkendelse af referat af referat fra sidste bestyrelsesmøde.

Referat godkendt.

4. Godkendelse af dagsorden.

Dagsorden godkendt

5. Diverse fra Formanden.

Vi er blevet kontaktet af DRF som forespørger på afholdelse af 2 klasser i Nordvest Boxcup til vores sommer hestestævne, dette blev drøftet og godkendt.

6. Rideskolen

Der er fremgang at spore efter ombygningen, der bliver meldt flere ind end der bliver meldt ud, så dette er positivt.

Der blev drøftet evt. nye tiltag for at få flere medlemmer til rideskolen, evt.

Reception/indvielse af ny stald og video som skulle lægges på Facebook.

7. Budget 2017

Budget blev godkendt.

8. Sponsoraftaler 2017

Jeanette & Sarah gennemgår diverse sponsorkontrakter og sørger for de bliver faktureret.

9. Nye tiltag på HIS 2017

Camilla indhenter tilbud på nye Barrierer til Hal 1. og sørger for at søge tilskud hos Hillerød Kommune senest d. 01.04-2017

Der undersøges for evt. at der kan monteres varme i ridehal 2-3.

Nye borde & Bænke til udendørsbanerne, Nicolai undersøger evt. Teknisk skole

Istandsættelse af vores Kantine (nye møbler m.m.).

10. Evt.

Der var ikke noget til dette punkt.

Formanden takkede for god ro og orden og der vil blive fremsendt dato for nyt bestyrelsesmøde.